PelleHre npmknagHbix 3a4a4 C MOMOLLbIO
CBOWCTB KBagpaTu4Hon oyHKLMN



Ilemns:

*8.4.2.3 NCNONb30BaTb
KBagpaTU4Hy YHKLMIO O
peLleHns NPUKNagHbiX 3agav;



Axmyanuzauua 3nanuil.

1.Kakast yHKIIUA HA3BIBACTCH

KBAJAPATUYHOM ?




2. 13 npuBeIeHHBIX NIPUMEPOB
YKAKUTE T¢ (PYHKIIUH, KOTOPbIE
SABJIAIOTCH KBAAPATUYHbBIMMU.

A) y=5x+1;

b) y=3x*-1;

B) y =-2x*+x+3;
I) y=x°+7x-1;
) y=4x%

E) y=-3x*+2x.
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4. Onpeaennte 3HaK Kodpduumenra « y
napadoJ1, 1300paKCHHBIX HAa PUCYHKE




5. Kak HAauTH KOOpPAMHATHI
BepIIMHBI Iapa00JibI?




Ecau kpaaparnuHast QyHKIIUS
[peacTaBjeHa B BUae vV = a(x — m)* +n,

TO KOOPAUHATAMH BEePUIMHBI MapadoJIbI
Oyaer mapa uuceJ (m;n).

Ecau kpagparuuHast QyHKIHUS NPeacTaB/JIeHAa B
BUae y = ax’ + BX + ¢,
TO KOOPAMHATHI BEPIHUHbI NAPa00J1bl HAXOAATCS
o popmyiiam:
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6. Ha kakux pucyHkax :
- JACKPUMHUHAHT IOJIOKUTEIbHbIN;
-TUCKPMMHHAHT PABCH HYJIIO;
- IMCKPUMHUHAHT OTPULUATEJIbHbBIN?
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PeweHune onsnvyecknx sagaud c
npumMmeHeHneMm CBONCTB KBagpaTU4iHOMU

dyHKLUUN.

 Mpunme p1l. Ma4ynogdpollueH BepTUKanbHO BBEPX. 3aBUCUMOCTb

BbICOTbI MAYa Hag 3emMnen h (M) ot BpemeHu nosneta t (c) BblpaXkaetcd

dopmynon h = —5t> + 10t + 1,5. Ha kakyto MakcumarbHY0 BbICOTY

NnogHUMETCA MAY?

PeweHne.

TpaekTopusi nonéTta npeacraensieT cobon h, Mt

napabory, BETBM KOTOPOW HanpasfiEHbl BHA3,

CBOEro HanBonbLLUEro 3Ha4YEHNS OHa h =7,

OOCTUIHET B BEPLUMHE napabonsl,

T. €. pelleHne 3aadum CBESioCb K HaXOXOeHUHo |

KOOpAWHAT BEPLUMHbI Napabonbi: |
|
|

x =-b/2a=-10/2*(-5)=1, y=-D/4a=-(10*10-4*(-5)*1,5)/4*(-5)=
=-(100+30)/-20= 6,5 (M).

OTBeT: 6,5 MeTpa. 0 e






PeweHune onsnvyecknx sagaud c
npumMmeHeHneMm CBONCTB KBagpaTU4iHOMU

 [Npumep 6. KameHb 6pqa¥h|&gﬂ‘m|%ﬂ'|bm BBepxX. [loka

KaMeHb He ynarn, BbiCOTa, Ha KOTOPOW OH Haxo4uUTCH,
onuncblBaeTcs dopMyrion h(t) = — 5t* + 39t, rqe h — BbicoTa B
MeTpax, t — BpeMs B CeKyHaax, npolueauiee ¢ MOMeHTa
bpocka. Hangnte, CKOnbKO CEKYH KaMeHb HaXxo4UNCcA Ha

BbICOTE HE MEHee 28 M. )
h, m

PeweHune: /\
28

PellrMm HepaBeHCTBO: — 5t + 39t = 28,
5t+39t-28<0,D=961,t,=08, t, =7. /
Ha BbicoTe HE MeHee 28 MeTPOoB, KaMeHb

Haxoauncs 7 — 0,8 = 6,2 CEKYHAbI. | |
OTBET:6,2C. | |




PeweHune onsnvyecknx sagaud c
npumMmeHeHneMm CBONCTB KBagpaTU4iHOMU

* [MMpumep 2. KameHb 6pqa¥h|&gﬂ‘m|%ﬂ'|bm BBepxX. [loka

KaMeHb He ynarn, BbiCOTa, Ha KOTOPOW OH Haxo4uUTCH,
onuncblBaeTcs dopMyrion h(t) = — 5t* + 39t, rqe h — BbicoTa B
MeTpax, t — BpeMs B CeKyHaax, npolueauiee ¢ MOMeHTa
bpocka. Hangnte, CKOnbKO CEKYH KaMeHb HaXxo4UNCcA Ha

BbICOTE HE MEHee 28 M. )
h, m

PeweHune: /\
28

PellrMm HepaBeHCTBO: — 5t + 39t = 28,
5t+39t-28<0,D=961,t,=08, t, =7. /
Ha BbicoTe HE MeHee 28 MeTPOoB, KaMeHb

Haxoauncs 7 — 0,8 = 6,2 CEKYHAbI. | |
OTBET:6,2C. | |




3adaHue 049
3aKkpenaeHus

* CTpaHuua 124 Ne 14.41

* YPOK B OHNMaNH-MEKTE



Moaoduwt !!!




Peghnexcus.

MbI cTanm Apy3bsiMH, MbI CTAJI YMHee,
boraue Ha mejabii BOJIIEOHBIA YPOK!
Hac 3nanus nejiaor Bbille, CUJIbHEE,

A npyx0a kpemde v 100pei.

ThI coryiaceH, Apy:KoK?
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